

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

24 ФЕВ 19/6

г. Пермь

ПОМНИТЬ, ЧТОБЫ ИДТИ ВПЕРЕД

Меня познакомили с письмом из обширной редакционной почты. Его автор — М. А. Спирин из поселка Огурдино Усольского района, человек уже немолодой, рассказывает о том, как однажды довелось ему побывать на детском спектакле в своем поселке. Автор с восторгом вспоминает об артистах и детях, сидевших в зале. Его так покорила и растрогала общая атмосфера радости, что неожиданно для самого себя он стал расспрашивать детей о их жизни, планах, мечтах.

Далее М. А. Спирин пишет: «И вспомнил я мое детство. Я и мои годки (я родился в 1914 году) не знали, что есть на свете театры, искусство. Ввиду бедности моих родителей я с семи лет пошел работать — пристроили к богатею, пас его коров и лошадей и справлял другую сельскую работу».

Меня тронуло это письмо, бесхитростный документ человеческой жизни. Я хорошо понимаю душевное состояние человека, попавшего на радостный детский праздник и вдруг вспомнившего давно минувшее. «Я пишу не ради славы,— заключает он свое письмо,— а ради того, что нам многое надо помнить». Всем сердцем присоединяюсь я к этим словам незнакомого мне человека. Да, нам надо помнить и знать, чтобы идти вперед.

В своей непосредственной работе — я актриса — мне не часто приходится оперировать цифрами. Но в общественной деятельности, которая стала неотъемлемой частью моей жизни, с цифровой статистикой встречаешься приходится. И порой сухая статистика меня глубоко волнует. Коснувшись ее из области наиболее близкой мне — культуры.

Так, к примеру, театры и концертные залы Прикамья ежегодно посещают до двух миллионов зрителей, примерно столько же бывает их во Дворцах культуры и клубах. Неисчислимое множество любителей искусства объединяют кружки художественной деятельности, хоры, студии. Более 100 миллионов книг вос требовали читатели за последние годы в библиотеках области. Построено 156 клубных учреждений.

Только за минувшую пятилетку семнадцать человек были удостоены почетных званий народных, заслуженных артистов республики, заслуженных работников культуры. И обо всем этом мы тоже должны помнить, чтобы успешно идти вперед.

Л. МОСОЛОВА,
народная артистка
республики, лауреат
Государственной
премии РСФСР.